



ПРЕСНЯКОВ — ЖИВЬЕМ! ДА ЕЩЕ В КОМПАНИИ С "ТОДЕСОМ"...

Смелая. С. П. Д. 1993. 2 шпале. с. 6.

10, 11, 12 июня в "Октябрьском" зале состоятся концерты, которым многие прочат название - гвоздь сезона! Телеканал "Фортуна", чьи программы были признаны лидерами 1991 и 1992 годов на концертных сценах Петербурга, на сей раз представит шоу Владимира Преснякова.

Меломаны помнят, какой фурор производили шоу-концерты Володи в СКК, однако в последние несколько лет он избегал сольных проектов, время от времени появляясь на сценах нашего города лишь в сборных программах со своими хитами "Странник", "Стюардесса по имени Жанна", "Замок из дождя". Но Пресняков - один из тех немногих артистов, от кого всегда ждешь не просто хита, а рок-н-рольного зрелища в полном объеме.

10-12 июня будет не традиционный концерт "Фортуны". Володя отказался от нагромождения декораций, хочет видеть свой концерт построенным по общепринятым канонам - в "черном кабине", с белыми экранами, с великолепным светом, фантастическим звуком, с "лазерной паутиной", окутывающей весь зал.

Концерт будет с живым звуком. Уже одно это воспринимается сейчас на нашей грешной эстраде как открытие. Живой инструментал, живой вокал. Будет

показана новая программа, где, разумеется, найдется место и старым добрым хитам.

К этому шоу в "Октябрьском" Володя готовится уже несколько месяцев, переживает, репетирует. До начала концертов осталось больше недели, в "Октябрьском" уже вовсю трудится постановочная группа, несколько раз прилетал из Риги продюсер этих концертов Игорь Попов.

С сыном придет и Владимир Петрович Пресняков, который иначе как саксофонист отказался от участия в других проектах и целиком сосредоточился на выступлениях в программе Володи.

Сенсацией станет появление в афише концертов Преснякова шоу-балета "Тодес" Аллы Духовой, где сегодня собраны лучшие эстрадные танцовщицы из Латвии и танцовщики из России. Номера

"Тодеса" эффектно сами по себе, могут украсить любое эстрадное шоу, но на сей раз интрига заключается в том, что Владимир Пресняков - сам прекрасный танцор, а стало быть, вместе с ним "Тодес" способен сотворить нечто.

Концерты Преснякова потребовали феерических затрат. В программу уже вложено двадцать миллионов рублей, но еще не вечер... На этом фоне цена за билет - до тысячи рублей - не кажется завышенной. Уникальность шоу подчеркивает и то обстоятельство, что литерская публика увидит его раньше других - столичная звезда едет в Петербург, чтобы здесь сыграть премьеру, а потом уже этот концерт будет воплощен в Москве, Киеве, столицах Прибалтийских государств.

Фото
Валерия СОБОЛЕВА